



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA POKUPSKO

Općinsko vijeće

### Z A P I S N I K

sa 3. sjednice Općinskoga vijeća Općine Pokupsko održane dana 10. studenog, 2021. godine  
u prostorijama Općine Pokupsko s početkom u 10,00 sati

**Prisutni vijećnici:** Stjepan Sućec, Josip Mareković, Miroslav Lukinić, Mirko Banić, Krunoslav Grahovac, Martina Popovčić, Milan Antolović i Danica Muža.

Sjednici su također prisustvovali načelnik Božidar Škrinjarić, službenice Andrea Batinjan, Željka Skrbini i Gordana Markuz.

Stjepan Sućec, predsjednik, pozdravio je prisutne, otvorio 3. sjednicu Općinskog vijeća Općine Pokupsko te utvrdio da je nazočno 8 od ukupno 9 vijećnika.

Predložio je sljedeći dnevni red:

d n e v n i r e d :

1. Usvajanje Zapisnika sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko;
2. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o imenovanju ulica na području Općine Pokupsko;
3. Aktualni sat.

Predsjedavajući je otvorio raspravu o dnevnom redu.

Predsjedavajući daje dnevni red na glasanje.

**ZAKLJUČAK:** Sa 8 glasova „za“ dnevni red je prihvaćen.

**Ad. 1. Usvajanje Zapisnika sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko**

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Martina Popovčić, vijećnica, navodi kako je na prošloj sjednici bilo puno pitanja za koje je odgovor obećan u pisanom obliku, a do danas ti odgovori još uvijek nisu zaprimljeni. Ističe kako je sukladno Poslovniku najkasniji rok za dostavu tih odgovora na idućoj sjednici te moli predsjednika obrazloženje zašto ti odgovori još nisu zaprimljeni.

Stjepan Sućec, predsjednik, navodi kako je pisane odgovore ponudio načelnik, a ne predsjednik.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi kako su svi traženi odgovori u zapisniku, a ukoliko slučajno neki od odgovora nije napisan biti će dostavljen.

Martina Popovčić, vijećnica, čita dijelove iz zapisnika gdje su navedena pitanja za koje ističe kako odgovori nisu dostavljeni te moli da se poštuje Poslovnik kada se vijećnicima već ne daju odgovori na samoj raspravi.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Zapisnik sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko na glasanje.

**ZAKLJUČAK:** Sa 5 glasova „za“ i 3 „protiv“ usvojen je Zapisnik sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko.

## **Ad. 2. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o imenovanju ulica na području Općine Pokupsko**

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Martina Popovčić, vijećnica, daje obrazloženje prijedloga Odluke. Navodi: „Sama Općina Pokupsko na facebook profilu je objavila da bi troškovi referendumu iznosili preko 100.000,00 kn. Znači da je Inicijativa za referendum prikupila preko 400 potpisa za raspisivanje referendumu. U rujnu 2020. godine smo prikupili peticije u naseljima Hotnja i Strezojevo gdje se potpisalo, u Hotnji 114 birača, a u Strezojevu 62. Vidite i sami da nakon stupanja na snagu te Odluke danas ima mnogo više onih koji imaju više problema nego što im je ta Odluka probleme riješila. Postoje ljudi koji nisu dobili novi broj niti rješenje, a isto tako imamo one koji su dobili dvije nove adrese za isti objekt. S obzirom da vi ionako već znate kako ćete glasati po ovoj točki, pretpostavljam da imate i odgovor ministarstva na zahtjev inicijative za referendum o raspisivanju samog referendumu pa vas pozivam da nas pristojno informirate o tome da ne trošimo sada ovdje previše riječi.“

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi sljedeće: „Općina Pokupsko 2019. godine krenula je u sređivanje prostornih podataka, to jest službenih evidencija koje o prostornim jedinicama (jedinice lokalne i mjesne samouprave, naselja, ulice, kućni brojevi i drugo) vodi Državna geodetska uprava. Neusklađenost podataka sa stvarnim stanjem na terenu očitovale se time da su u službenoj evidenciji dijelovi naselja koja pripadaju Općini Pokupsko bila evidentirana kao područje Općine Kravarsko i obrnuto. Kako bi se taj problem riješio iste te godine Općinsko vijeće je, na prijedlog načelnika, usvojilo Odluku o promjeni granice između Općine Pokupsko i Općine Kravarsko. Također, dijelovi pojedinih naselja bili su u sklopu naselja s kojima nemaju nikakve prostorne veze, niti su se njihovi stanovnici ikad poistovjećivali s naseljima, kojima su u evidencijama pripadali (Žugaji u Lijeveim Štefankima su prije usklađivanja podataka pripadali Pokupskom Cerju, Jurjević Brdo Pokupskom

Gladovcu, a Sopot Hotnji). Kao rješenje toga problema 2020. godine usvojena je Odluka o promjeni granica naselja na području Općine Pokupsko. Sljedeći problem čijem je rješavanju Općina Pokupsko pristupila bilo je imenovanje ulica u većim naseljima i gdje je to potrebno. Naime, uporaba dvostrukih adresa u pojedinim naseljima uzrokovala je svakodnevne probleme u dostavi pošiljaka, ali i drugim situacijama gdje se utvrdi da osobe imaju identične adrese, a ne žive u zajedničkom domaćinstvu. Dapače udaljeni su po nekoliko kilometara i često se niti ne poznaju. Ovaj problem najizraženiji je u naseljima gdje osim domaćih stanovnika postoje i kuće za odmor, kao što su Gladovec Pokupski, Pokupsko, Augušanovec, Lijevi Štefanki. Pojedini dijelovi tih naselja proizvoljno koriste nazive ulica koji nisu službeno evidentirani, te se time još više komplicira snalaženje u prostoru i identifikacija objekata i osoba. Većina građana nije niti bila svjesna ovih neusklađenosti evidencija, ali nekima su uzrokovale velike probleme pri legalizaciji i upisu objekata. Podaci kojima su raspolagali građani nisu odgovarali onim u službenim evidencijama i nisu ih mogli sami uskladiti, sve dok Općina Pokupsko kao nadležno tijelo, nije donijela potrebne akte. U skladu sa zakonskim propisima, Općina Pokupsko je dana 7. kolovoza 2020. godine započela proceduru donošenja Odluke o imenovanju ulica na području Općine Pokupsko objavom Poziva javnosti za dostavu mišljenja, primjedbi i prijedloga o nacrtu Odluke. Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je od 07.08.2020. do 05.09.2020. godine, a u istom razdoblju održane su sjednice vijeća mjesnih odbora za naselja u kojima se imenuju ulice. Za vrijeme trajanja savjetovanja nije zaprimljena niti jedna primjedba fizičke osobe na objavljeni nacrt Odluke, što je vidljivo iz Obrasca izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću. Na isti nacrt Odluke svoje primjedbe je dalo Vijeće mjesnog odbora Augušanovec, Pokupski Gladovec, Hotnja, Lijevi Štefanki, Lukinić Brdo, Opatija, Pokupsko i Strezojevo. Sve primjedbe vijeća mjesnih odbora predlagatelj Odluke općinski načelnik je prihvatio. Sve primjedbe detaljno su navedene u Izvješću o provedenom savjetovanju, koje je dostupno na mrežnoj stranici Općine Pokupsko. Iz svega navedenog proizlazi da je Općina Pokupsko u postupak donošenja predmetne Odluke uključila javnost i druga ovlaštena tijela na zakonom propisan način što Klub nezavisnih vijećnika već gotovo dvije godine pokušava osporiti. Općinsko vijeće je na 23. sjednici održanoj 15. rujna 2021. godine usvojilo predmetnu Odluku. Istovremeno s objavom na svojoj stranici, Jedinostveni upravni odjel uputio je Odluku i ostale akte na objavu u Glasnik Zagrebačke županije, te je ista objavljena 8. listopada 2020. godine u broju 33/20. Dana 30. rujna 2020. godine Jedinostveni upravni odjel usvojenu je Odluku uputio Ministarstvu uprave radi provođenja nadzora zakonitosti općih akata. Ministarstvo je navedenu Odluku prosljedilo Državnoj geodetskoj upravi kao nadležnom tijelu, od koje nije zaprimljena obavijest da je pojedine dijelove Odluke ili Odluku u cijelosti potrebno izmijeniti ili staviti van snage radi nezakonitosti. Po donošenju same Odluke i Klub nezavisnih vijećnika je od Ministarstva uprave tražio provedbu nadzora i stavljanje Odluke van snage, radi navodnih nezakonitosti u postupku donošenja. Državna geodetska uprava, kojoj je zahtjev prosljedjen, je prijedlog za poništenje Odluke odbila kao neosnovan, a isto je u dva navrata učinilo i Ministarstvo pravosuđa i uprave odbacujući opetovane neutemeljene zahtjeve. Nakon što je Odluka stupila na snagu dana 16. listopada 2020. godine, Općina Pokupsko istu je, sa svim pripadajućim priložima, dostavila Državnoj geodetskoj upravi na provedbu izmjena u Registru prostornih jedinica, što je i učinjeno krajem prošle godine. Time je postupak izmjena naziva ulica što se tiče Općine Pokupsko završen, a Državna geodetska uprava će svim vlasnicima zgrada na području zahvaćenom promjenom dostaviti rješenja o promjeni kućnih brojeva, odnosno naziva ulica. Postupak izdavanja rješenja u Državnoj geodetskoj upravi je u tijeku, u skladu s

organizacijskim mogućnostima navedenog tijela. Općina Pokupsko u skladu s Odlukom o financiranju troškova zamjene osobnih iskaznica sufinancira trošak zamjene osobne iskaznice, kako bi pomogla u financiranju troška, ali i potaknula građane da što prije usklade svoje osobne dokumente s Registrom prostornih jedinica, to jest ispravnim adresama. Nakon provedbe ovog opsežnog i hvalevrijednog postupka za našu općinu, dana 13.07.2021. zaprimljen je zahtjev za odobrenje lokacija za prikupljanje potpisa u svrhu raspisivanja referenduma kojim bi se navedena Odluka stavila izvan snage. Organizacijski odbor inicijative za referendum o imenovanju ulica u Općini Pokupsko pod nazivom „Odlučimo sami“ prikupio je potpise te ih dostavio Općini Pokupsko nakon čega su oni, sukladno zakonskim odredbama, proslijeđeni Ministarstvu uprave na nadležno postupanje te se ovih dana od navedenog ministarstva očekuje očitovanje, odnosno odgovor na pitanje hoće li doći do referenduma ili ne. Nekoliko dana nakon što je prijedlog proslijeđen u ministarstvo općinski načelnik počeo je zaprimati pozive uznemirenih građana Općine Pokupsko (potpisanih na popisu inicijative za referendum) koji tvrde kako su prilikom predstavljanja referenduskog pitanja od Inicijatora bili prevareni i dovedeni u zabludu te zbog toga žele neopozivo povući svoj potpis na referendumskoj inicijativi. S obzirom da je općinski načelnik odgovoran za zakonito postupanje i brigu o dobrobiti svojih građana, omogućio je prikupljanje potpisa birača koji smatraju da su prevareni i žele svoj potpis povući sa predmetne inicijative te su ti potpisi također dostavljeni Ministarstvu uprave. Paralelno s cijelim ovim postupkom, započeo je projekt katastarske izmjere za dio katastarske općine Pokupsko. Vrijednost projekta je oko tri milijuna kuna, a sredstva će osigurati država u stopostotnom iznosu preko Državne geodetske uprave. Tu je važno naglasiti kako je za kvalitetno provođenje katastarske izmjere važnost uređenja i uvođenja naziva ulica vrlo bitna što znači da je općina na vrijeme provela cijeli postupak. Za svaku osudu su pokušaji Kluba nezavisnih vijećnika da navedenu odluku stave izvan snage te čine veliku štetu stanovnicima naše općine. Nadamo se da će jednom i oni shvatiti da živimo u 21. stoljeću i da je došlo vrijeme da stanje evidencija uskladimo s današnjim vremenom i stranim stanjem. Evo kao što je vidljivo danas sjedimo ovdje radi jedne točke dnevnog reda čiji je predlagatelj Klub nezavisnih vijećnika. Po drugi puta od donošenja odluke o imenovanju ulice pokušavaju istu osporiti i staviti van snage. Nažalost, sukladno zakonskim propisima ova sjednica je morala biti održana u propisanom roku, radi samo jedne točke dnevnog reda koja će općinu koštati oko 10.000,00 kn. I tako se vrtimo u krug radi nekih tvrdih glava i ljudi koji misle da su pametniji od ministarstva i Državne geodetske uprave i da su stariji i od zakona. Kaj je vama ljudi, jeste li vi normalni?“

Martina Popovčić, vijećnica: „Na kraju ne znamo jel došlo rješenje ministarstva na zahtjev ili ne, ali to je ionako trebao primiti predsjednik vijeća pa će nam na to dati on odgovor. Što se tiče ovog opsežnog govora načelnika... Uznemireni pozivi građana koji su prevareni uslijed prikupljanja potpisa inicijative za referendum. Koliko ja znam inicijativa je imala štandove gdje su ljudi mogli svojom voljom slobodno prići i potpisati se. Nitko ih nije tjerao ni puškom ni nožem niti ičem. Ali jako dobro znamo, pričalo se o tome prije nepunih mjesec dana kako je načelnik obilazio i na koji način prikupljao potpise tih građana koji su bili prisiljeni da se potpišu za referendum, navodno. Upravo je načelnik provodio prisilu i prevarom prikupio neke od tih potpisa ako ne i gotovo sve za što postoje isto tako i dokazi. Klub nezavisnih vijećnika je stavio ovu Odluku već drugi puta na dnevni red sjednica i kod samog donošenja odluke smo istaknuli nebrojeni broj puta, što je evidentirano i u zapisnicima, da tražimo da se ta odluka odgodi, ne usvoji, da se na transparentan način raspravi u svakom mjesnom odboru i

u dogovoru s ljudima donese tamo gdje je potrebno, a ne ovako kako je to trenutno napravljeno i da geodetska izmjera svakako, a nakon nje uređenja ulica. Ne da imamo uređenje ulica prije izmjere i onda neki ljudi dobivaju duple brojeve, a neki niti jedan upravo zbog nesređenosti katastarskih podataka. Ne vidimo što je nezakonito u željama građana da kažu svoje mišljenje na referendumu. Referendum je jedan oblik koji je predviđen zakonom i u demokratskim društvima sasvim prihvatljiv. Ako se ja ne varam zadnji dan kad je ova sjednica mogla biti sazvana je 12.11.2021. godine. Na javnom savjetovanju općina ima u pripremi nekoliko točaka kojima rok savjetovanja ističe danas dakle sukladno tome pretpostavka je bila da se te točke pripremaju za danas. Sjednica je mogla biti dva dana kasnije sa ostalim točkama dnevnog reda gdje ne bi bila sazvana sjednica samo po pitanju ove točke. Troškovi sjednice su naknade vijećnicima kojih se možemo lako odreći ako donesemo takav zaključak. Ako se vijećnici HDZ-a slažu mi smo za.“

Andrea Batinjan ističe kako je istina da je bilo još akata na javnom savjetovanju koje je završavalo sa danom 12.11.2021. godine što znači da izvješće o provedenom savjetovanju treba biti objavljeno 13.11.2021. godine. S obzirom da predsjednik Općinskog vijeća, zbog poslovnih obveza, ne bi bio u mogućnosti prisustvovati sjednici da je bila sazvana na jedan od tih dana, odlučeno je da se ona održi 10.11.2021. godine. Navodi kako su akti 30 dana na javnom savjetovanju, a poučeni iskustvom ako se ne poštuje taj rok od 30 dana i prijavom Povjereniku za infomiranje odlučeno je kako nije nužno riskirati takvu prijavu s obzirom da se navedene točke u pravilu nalaze na dnevnom redu sjednice zajedno sa donošenjem proračuna za iduću godinu.

Božidar Škrinjarić, načelnik: „Sjednicu je predložila Martina sukladno zakonu i pravilnicima, to je činjenica. Predsjednik je sazvao sjednicu i na taj način prihvatio taj prijedlog i to je gotova stvar. Što se tiče prikupljanja potpisa.. Da potpisi su se prikupljali na određenim mjestima, ali ste vi na određenim mjestima išli u kuće prikupljati potpise i za to ja imam dokaze, a ja jesam išao po kućama jer ja nisam prikupljao potpise za referenduma nego su mene ljudi zvali. Bojali su se prijatni. Mi smo o tome obavijestili ministarstvo. Ima primjer u Strezovjevu, u kući od gospođe vijećnice, gdje su svi potpisani istim rukopisom. Grafologija je nešto drugo, a poštenje je nešto treće. Na kraju krajeva, jesu li bili izbori iza tih odluka. Jesu. Pa su ljudi rekli kaj misle o kome, a vi možete i treću sjednicu sazivat, možete popljuvati i ministarstvo i sve ostale samo zato da netko ima nekakvo zadovoljstvo. Sramota.“

Milan Antolović: „Kad nam poštovani načelnik govori o poštenju to za mene nema veliku važnost jer znamo kak je on radio. Poslije izbora ja sam imao stvarno potrebu da puno toga kažem poštovanim vijećnicima koji znaju kak je to bilo i sve skupa kak su se ti izbori, na koji način dobili. Ista stvar je i sada bila sa tim potpisima. Ne može nitko tvrditi da smo mi nešto nepravilno uradili. Neka to dokaže. Mi nismo niti to radili, to je radio skup građana. Znamo da su izbori dobiveni na trošak svih nas. Načelnik je tada obilazio ljude po selu i nudio priključke vodovoda i da mu ljudi potpišu. Ja sam siguran da nije bilo poziva ljudi da su prevareni. Načelnik neka mene ne proziva jer moje poštenje i njegovo poštenje se ne mogu mjeriti.“

Miroslav Lukinić, vijećnik: „Evo rekao bi samo gospodinu vijećniku Milanu Antoloviću da mu neke riječi zbilja nisu na mjestu. Ovo nema veze s izborima. Treba biti pošten i reći da smo dobili izbore što nismo ni mi sami očekivali. Možda si ti u tome u čemu te on prozvaao,

ali to sada nije ni bitno. Moje mišljenje je da je potrebno imenovanje ulica, 21. je stoljeće. Tolko problema imamo radi toga, ne vidim razloga, to je politika...Ali valjda vi znate što radite.“

Milan Antolović, vijećnik, u ime Kluba nezavisnih vijećnika traži stanku od 10 minuta.

Određena je stanka od 10 minuta.

Josip Mareković, vijećnik: „Uređujemo našu općinu, načelnik je sve opširno obrazložio. Ništa nije bilo uređeno kako treba i krenuli smo polako unazad nekoliko godina uređivati stvari, a kruna toga je geodetska izmjera. Ljudi iz DGU su sami rekli da geodetska izmjera ne može ići bez rješavanja duplih kućnih brojeva i ulica. Čovjek od struke je to rekao, to je preduvjet.“

Mirko Banić, vijećnik: „Ova točka danas je više nepotrebna nego korisna jer je to već sve doneseno i mi kasnimo. Ulice su već prije pet godina trebale biti uvedene. U Velikoj Gorici se ulice mijenjaju po pet, šest puta, a mi danas to prvi put mijenjamo i ne možemo prihvatiti da se to riješi kako treba već radimo nepotrebne troškove koji nam ne trebaju. Ja se ne odričem naše dnevnice danas jer imam ja doma boljega posla nego da tu sjedim i slušam one stvari koje su već riješene. Ja ću dati svoju dnevnicu u one svrhe gdje je pomoć potrebna, ali za ovo nije prihvatljivo. Ja imam sve papire već riješene pa se ne bunim. Svatko tko radi taj i griješi. Imao sam neke nedostatke, ali zadovoljstvo neće biti nikada sto posto. Ako je u globalu 90 posto za, onda zbog ovih 10 posto nema potrebe da se vraćamo nazad gdje smo bili.“

Martina Popovčić, vijećnica: „Drago nam je čuti da je ipak većina u vijeću napredna i da je ovo super rješenje, zato imamo toliko ljudi koji su nezadovoljni s novim sustavom. Što smo isticali u 9. mjesecu to ću ponoviti i sada. Odluka o imenovanju ulica... Mi nikada nismo bili protiv nje nego smo tražili da se malo pričeka i da se ide u svaki mjesni odbor dogovoriti s ljudima imena ulica i najispravniji put kako donijeti tu odluku. Korak po korak. Onda bi bilo jako malo nezadovoljnih ljudi i ne bi imali sve te rasprave i nepotrebne sastanke i inicijativu za referendum. Pogriješili smo u 9. mjesecu, odnosno vi ste tad pogriješili jer niste htjeli poslušati naše molbe. Ajmo ne glasati protiv odluke nego ju skinuti s dnevnog reda, a kad se stvore uvjeti u dogovoru s ljudima, a ne na silu, ponovno ju staviti na dnevni red i glasati onako kako bi to bilo transparentno i u demokratskom ozračju na zadovoljstvo većine stanovnika. Sami znate kako je to onda išlo, da je sve išlo na silu i da je sve išlo pritiskom i voljom jednog čovjeka. I zato nam nemojte lijepiti etikete nazadnih ljudi, ljudi koji su protiv, koji žive u 21. stoljeću... Želimo da u 21. stoljeću funkcioniramo na demokratski način, a ne ovako kako se to sad radi. Priznajte grešku. Referendum nema nikakve veze s izborima. Ovo je tiranija.“

Božidar Škrinjarić, načelnik: „Ovo je prava riječ. Rekla je tiranija. Tko provodi tiraniju nego vi? Milane postoje ti zakoni RH, koje su napisale mjerodavne institucije i gdje piše kako se pokreće postupak imenovanja ulica, trgova... Nisu ih Martina i Milan Antolović izmislili. Postupak je započet na legalan i legitiman način da ovo opet ne ponavljam. O čemu pričamo?“

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o imenovanju ulica na području Općine Pokupsko na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 3 glasova „za“ i 5 glasa „protiv“ Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o imenovanju ulica na području Općine Pokupsko nije usvojen.

### Ad. 3. Aktualni sat

Predsjedavajući otvara raspravu.

Martina Popovčić, vijećnica: „Zanima me zašto općinski vijećnici još uvijek nisu zaprimili niti jedan dopis koji je urudžbiran u Općini Pokupsko, a naslovljen je na općinske vijećnike? Po mome saznanju takvih je minimalno dva, a vjerojatno i više. Koliko ima kućanstava za vodovodne priključke na zahtjevu koji je upućen VG Vodoopskrbi, koliko puta je taj popis mijenjan i zašto, po kojim kriterijima je popis sastavljan i po kojim kriterijima je onda naknadno mijenjan i slan novi popis u VG Vodoopskrbu? Hoće li taj trošak priključka koji VG Vodoopskrba izvodi općina refundirati od korisnika ili ne? Kolko je izvršenje ugovora i kolko još predstoji do kraja godine? Treće pitanje je postavljeno od vijećnika mjesnog odbora Roženice I., Mario Mlinarić. Pitanje je za načelnika i glasi *Zašto obećavate brda i doline i radite budale od mladih u Roženici I., kada mislite postaviti mreže i golove na igralištu jer je to samo 10 posto iznosa koji ste obećali?*“

Božidar Škrinjarić, načelnik: „Što se tiče priključaka ja nemam sad podatke da ih mogu izgovoriti, ali u principu radi se o tome da je bilo raznoraznih zahtjeva npr. tamo gdje je moguć priključak, tamo gdje nema mreže ili pak zahtjev su podnijeli oni koji imaju kuće za odmor. Na kraju je došlo do zbroja onih kojima se može izvesti priključak. Vikendašima ne možemo, ali možemo ljudima koji stanuju na području naše općine, a stradali su u potresu. Taj popis će se također mijenjati posebno na području Pokupskog Gladovca i Strezojeva jer će tamo biti izgrađen vodovod i ljudi će se moći priključiti. S popisa nisu izbačeni ljudi, nitko nije izbačen to mogu sigurno tvrditi. To nije moguće to ja tvrdim odgovorno.“

Mirko Banić, vijećnik traži odgovor na pitanja kada će biti završena rasvjeta u Pokupskom Gladovcu, kada će biti zatvoren društveni dom i kada će tamo biti završena kanalizacija te koji je status vodovododa u Pokupskom Gladovcu. Također ističe da bi trebalo postaviti nazive ulica u naselja.

Božidar Škrinjarić navodi kako table sa nazivima ulica idu u provedbu sljedeće godine. Što se tiče doma u Pokupskom Gladovcu, ističe kako su radovi prekinuti nakratko jer je izvođač imao obvezu negdje drugdje dovršiti posao. Ulična rasvjeta je napravljena gdje je potrebna te još postoji nekoliko stupova koje je potrebno postaviti, a to će ići sljedeće godine. Navodi kako će iduće godine krenuti rekonstrukcija niskonaponske mreže kao što je to bilo i najavljeno prije nekoliko mjeseci. Za vodovod je raspisan natječaj, a teško je reći kada će on biti završen.

Miroslav Lukinić, vijećnik: „Vidim da je srušena stara škola u Lukinić Brdu pa me zanima daljnji postupak. Vidim da su u Lukinić Brdu počeli mijenjati stare stupove javne rasvjete, oće li lampe ostati one stare ili će biti postavljane nove?“

Gordana Markuz: „Što se tiče rušenja zgrada koje su rušene temeljem odluka stožera, u postupku su 4 zgrade na području Općine Pokupsko. Jedna je u vlasništvu RH, to je stara škola u Lukinić Brdu, zatim kapela u Hotnji, poslovno stambeni objekt vlasnika Stjepana Sučeca. Te tri su ili dovršene ili u postupku. Najava je bila da će uskoro krenuti radovi i na četvrtom objektu kod vlasnika Marice Jelekovac u Strezojevu. To su oni postupci koji su se

mogli realizirati. Općina je poslala stožeru zahtjev za još šest objekata. Međutim na snagu su stupile izmjene zakona o obnovi kojima je između ostalog, promjenjena procedura za ta hitna rušenja, i stavljena je u potpunosti u nadležnost Inspektorata RH. Neće više odluke donositi Stožer civilne zaštite. Ti drugi postupci idu po drugoj proceduri kada se nadležni dogovore koje će se službe s time baviti te ćemo tražiti rušenje još nekoliko privatnih kuća, kapele u Roženici itd. Oni nisu bili uključeni u rušenje u prvom krugu jer na tim objektima nismo imali čiste imovinsko pravne odnose.“

Božidar Škrinjarić, načelnik: „Mi ćemo u Lukinić Brdu, u svim zaseocima stavljati novu rasvjetu sukladno mogućnostima.“

Miroslav Lukinić, vijećnik: „S jučerašnjim danom smo napokon dobili ogradu za nogometno igralište i mislim da ćemo s tim početi sami raditi na igralištu da možemo za drugu polusezonu igrati doma pa sam zamolio načelnika da ima u vidu da na tom igralištu mi svi skupa sigurno nećemo trenirati, odnosno svi uzrasti i da se mora naći ideja za pomoćno igralište jer to igralište treba sačuvati.“

Božidar Škrinjarić, načelnik: „Uz pomoć ZZ, a i našim sredstvima, omogućili smo nogometnom klubu da se igralište proširi i stavi u zakonske gabarite da oni mogu igrati. Vezano uz Lukinić Brdo, tamo se planira izgraditi malonogometno igralište. Upravo danas sam dogovorio sa Elektrom izmicanje prekopnog uređaja i visokonaponskog voda. Plan je da se u svakom mjesnom odboru napravi malonogometno igralište. Čestitke našem nogometnom klubu mi ga i dalje podržavamo.“

Sjednica Općinskog vijeća Općine Pokupsko zaključena je u 11:12 sati.

KLASA: 021-05/21-01/18

URBROJ: 238-22-1-21-2

Pokupsko, 10.11.2021.

Zapisničar

Andrea Batinjan, mag.nov.



Predsjednik Općinskog vijeća  
Stjepan Sućec

